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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

CINQUIÈME SESSION, TRENTE-NEUVIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

M
me

 la ministre WOWCHUK propose la première lecture du projet de loi 27 — Loi sur le Jour du patrimoine 
ukrainien-canadien au Manitoba/The Manitoba Ukrainian Canadian Heritage Day Act — dont l’objet a été 

indiqué. 

 

 

Présentation et lecture de pétitions : 

 

M. BRIESE — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre de 

l’Infrastructure et des Transports envisage de faire de l’installation de feux de circulation à l’intersection des 

routes provinciales à grande circulation n
os

 16 et 5 Nord un projet prioritaire afin d’assurer la sécurité des 

automobilistes et des piétons. (J. Blahitka, K. R. Hermiston, K. Smith et autres) 

 

M. GOERTZEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

de la Justice envisage d’assurer le suivi et l’application stricts des ordonnances du tribunal visant des voleurs 

de véhicules et d’assurer que toute contravention à celles-ci soit rapportée à la police et fasse l’objet d’une 

poursuite en justice. (C. Patzer, L. Decker, I. Friesen et autres) 

 

M. PEDERSEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

de la Justice refuse d’accorder des prestations de la Société d’assurance publique du Manitoba à toute personne 

blessée dans un accident si celle-ci est reconnue coupable du vol d’un véhicule impliqué dans l’accident. 

(G. Currie, K. Currie, A. Currie et autres) 

 

M. DYCK — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à construire la ligne de transmission BiPole III sur le côté est du lac Winnipeg, tracé 

moins coûteux et plus fiable, afin d’offrir à chaque famille manitobaine de quatre personnes des économies 

de 11 748 $. (A. Sager, M. Bergman, L. Andrew et autres) 

 

 

M
me

 la ministre WOWCHUK dépose les renseignements supplémentaires soumis à l’Assemblée — budget 

des dépenses ministérielles pour 2011-2012 — Commission de la fonction publique. 

(Document parlementaire n
o
 48) 

 

 

N° 38 



Lundi 2 mai 2011 
 

  150 

M. le ministre STRUTHERS dépose, au nom de M. le ministre BLAIKIE : 

 

les renseignements supplémentaires soumis à l’Assemblée — budget des dépenses ministérielles 

pour 2011-2012 — Conservation; 

(Document parlementaire n
o
 49) 

 

les renseignements supplémentaires soumis à l’Assemblée — budget des dépenses ministérielles 

pour 2011-2012 — Fonds des innovations de développement durable. 

(Document parlementaire n
o
 50) 

 

 

M. le premier ministre SELINGER fait une déclaration au sujet du Yom ha-Choah, Jour commémoratif de 

l’Holocauste, qui est observé aujourd’hui. 

 

M. MCFADYEN et, avec le consentement de l’Assemblée, M. GERRARD font des observations sur la 

déclaration. 

 

 

M
me

 MELNICK, ministre de la Gestion des ressources hydriques, au nom de M. ASHTON, ministre 

responsable des Mesures d'urgence, fait une déclaration au sujet de l’état des inondations au Manitoba. 

 

M. BRIESE et, avec le consentement de l’Assemblée, M. GERRARD font des observations sur la déclaration. 

 

 

Conformément au paragraphe 26(1) du Règlement, M
mes

 BLADY et STEFANSON, M. SARAN, 

M
me

 MITCHELSON ainsi que M. CALDWELL font des déclarations de député. 

 

 

L’Assemblée se forme en Comité des subsides. 

 

 

La séance est levée à 17 h 1, et l’Assemblée ajourne ses travaux à demain, 10 heures. 

 

 Le président, 

 

 

 George Hickes 

 


